

# 俄罗斯削减对法国天然气供应

俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)30日起将削减对法国昂吉集团的天然气供应,理由是双方存在合同纠纷。

俄气8月早些时候说,定于8月31日至9月2日暂停经由“北溪-1”管道向德国供应天然气。欧洲国家对今年冬季面临能源危机的忧虑或将加剧。

## 合同纠纷?

昂吉集团30日说,俄气已经告知当天起将削减天然气供应。但昂吉集团没有详细说明与俄气合同纠纷的性质。

受乌克兰危机升级影响,俄气已经大幅减少向昂吉集团供应天然气。这家能源供应商最新数据显示,俄气月均供应相当于1.5太瓦时的天然气。

昂吉集团发言人说,俄罗斯供应的天

然气原本占昂吉集团进口量的17%,乌克兰危机今年2月升级后这一比例降至不足4%。

昂吉集团说,企业已经能够确保“兑现承诺客户和自身要求所需天然气供应量”,同时采取措施应对“俄气中断天然气供应可能导致的任何直接财务和实际影响”。

俄罗斯卫星通讯社5月报道,昂吉集团与俄气当时正在商谈购买天然气的支付安排,以期找到双方都可接受、不违背欧洲联盟对俄罗斯制裁的方式。

今年2月以来,美国、欧盟等对俄罗斯施加多项经济制裁,俄罗斯继而推行“卢布结算令”,要求“不友好”国家和地区以卢布结算与俄方的天然气贸易。波兰、

保加利亚、芬兰、荷兰和丹麦拒绝用卢布结算,俄方已切断对这些国家的天然气供应。

## 危机蔓延?

路透社报道,俄气暂未回应记者有关削减对法国天然气供应的提问。记者的问题包括俄气最新的“断气”举动是否与“北溪-1”管道将再次“断流”有关。

昂吉集团持有“北溪-1”管道9%的股份。在路透社看来,俄气此举将加剧欧洲国家对今年冬季能源危机的忧虑。

法国能源转型部长阿涅丝·帕尼耶-吕纳谢接受法国媒体采访时指认俄罗斯“显然把天然气当作武器”,法国必须做好准备以应对最坏局面、即俄方完全切断天然气供应。

按法国能源转型部长一名助理的说法,法国已经实现能源供应多元化,俄方削减供应不会影响今年冬季的能源供应。

法国政府发言人奥利维耶·韦朗确认,法国将在夏季结束前完成天然气储备,且进度比预期快。法国目前的天然气存储量已达到完全储备能力的90%。

就“北溪-1”将断供三天,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫30日说,排除对俄制裁引发的技术问题,俄方供应天然气没有问题。

佩斯科夫强调,欧洲国家、美国、加拿大对俄施加制裁,致使俄方无法开展例行检修、无法完成送返零部件的注册和组装,除此之外没有其他因素阻碍俄方供应天然气。

新华社特稿



## 诺丁山狂欢节

8月29日,表演者在英国伦敦参加诺丁山狂欢节。

8月28日至29日,2022年诺丁山狂欢节在英国伦敦举行。此前两年,该狂欢节因新冠疫情原因改为线上举行。

新华社发

## 能源账单飙升

### 英国酒馆业担心“撑不住”

英国酒馆业界近日向政府致公开信,表示由于能源价格大幅上涨且商用能源无法享受优惠政策,英国酒馆经营压力大,可能被迫关门,呼吁政府立即采取措施。

英国近期通胀率高企,为缓解民众生活压力,英国政府设置家庭用户能源价格上限,但这一政策不适用于商业用户。英国天然气和电力市场办公室上周发布的数据显示,预计英国家庭用户10月燃气和电费平均账单增加80%,明年1月起可能进一步增加。

与家庭用户相比,商业用户能源账单涨幅更大。多家外国媒体30日报道,英国连锁酒吧运营商

“格林王”、酒馆旅店运营商约翰·威廉·利斯公司等英国6家最大的酒馆和酿酒公司在公开信中说,旗下一些酒馆能源账单增加300%,甚至面临能源断供风险。

据“格林王”公司首席执行官尼克·麦肯兹介绍,这家企业旗下一家酒吧今年能源账单增加了3.3万英镑(约合26.7万元人民币)。

“政府出台措施帮助家庭应对能源价格上涨,但生意人只能自己扛,到秋季情况只会更差,”麦肯兹说,“如果政府不立即介入,支持酒馆业,今后酒馆可能无力支付账单,失业、关门也随之而来,这意味着我们在疫情期间为

维持这一行业付出的努力将付诸东流。”

酒馆是英国人传统社交和休闲场所,但受新冠疫情期间封城和限制社交距离等措施影响,英国酒馆业受到重创。据法新社报道,今年上半年,英格兰和威尔士的酒馆数量首次跌至4万家以下,比十年前减少超过7000家。

英国啤酒与酒馆协会指出,如果不采取措施,能源价格上涨对酒馆业的打击将超过疫情影响。英国酒馆业界呼吁政府出台紧急措施,同样限制商用能源价格上限,以免产生“不可避免的严重损失”。

新华社特稿

### 巴基斯坦洪灾损失超百亿美元

巴基斯坦规划、发展与特别项目部长阿赫桑·伊克巴尔29日说,根据初步估计,该国洪灾导致的损失超过100亿美元,造成超过1130人死亡,亟需国际社会援助。

伊克巴尔接受路透社记者采访时说,巴基斯坦遭受“巨大”损失,初步估算超过100亿美元。

他认为,今年洪灾比2010年更为严重。那一年,巴基斯坦超过

2000人丧生。

“目前,我们已经失去上千条生命。近100万所房屋受损……人们失去生计,”伊克巴尔说,由于大片土地被洪水淹没,该国45%的棉花作物被毁,稻田和蔬果作物损失严重,南部小麦播种也受到影响。

伊克巴尔表示,可能需要5年恢复和重建。

据路透社报道,洪水淹没农作

物、阻碍交通,导致巴基斯坦食品价格飙升。巴基斯坦呼吁国际社会提供帮助,一些国家已向巴方提供物资和派遣救援队。

巴基斯坦位于南亚次大陆,每年季风降雨量大,时常发生洪涝灾害。然而,受气候变化影响,今年季风季提前,且降雨量大幅增加,此次强降雨波及巴基斯坦全部省份。

新华社特稿

## 格陵兰岛融冰

### 致海平面上升27厘米

一项研究显示,即使全球变暖状况有所缓解,格陵兰岛融冰仍将造成海平面上升至少27.4厘米。

丹麦与格陵兰岛地质勘测所研究人员分析2000年至2019年的气候数据得出上述结论,研究报告刊载于29日出版的《自然·气候变化》杂志。

研究人员说,到目前为止的全球变暖情况将导致格陵兰岛冰盖3.3%、即110万亿吨的冰融化,海平面将因此上升至少27.4厘米。研究人员不确定这些冰需要多长时间融化,但估计这一切会发生在本世纪末之前,最晚不超过2150年。

研究人员说,这只是保守估计,若2012年格陵兰岛冰盖大量融化的情况成为常态,将有更多冰融化并导致海平面上升78.2厘米。

据新华社电